
南城市立知念小学校　令和6年7月実施

し　つ　も　ん R6
(１学期)

R5　　　　　　(２
学期)

R5
(1学期)

1 がっこうへ　いくのが　たのしいですか。 95.4 98.1 98

2 べんきょうはわかりやすいですか。 90.8 92.5 90.3

3
べんきょうでは、じぶんがかんがえたりおもったりしたことを、はっぴょうできた
り、のーとにかいたりしていますか。

73.2 84.1 78.6

4 べんきょうはじまりのチャイムせきがきちんとできていますか。 93.5 89.7 90.3

5 １にち、１かいはどくしょしていますか。 88.9 90.7 84.4

6 すすんでしゅくだいや、じぶんでかんがえたべんきょうをしていますか。 90.8 96.3 93.2

7 あいさつをがんばっていますか。 94.5 95.3 93.2

8 なりたいゆめやなりたいじぶんがありますか。 87.0 91.6 89.3

9 じぶんにはいいところがあるとおもいますか。 81.4 85 92.3

10 あるいてがっこうにきていますか。 79.7 70.1 77.6

11 せんせいは、はなしをよくきいてくれますか。 96.3 97.2 95.2

12 せんせいは、よくほめてくれますか。 87.9 85 90.3

13 せんせいは、ていねいにおしえてくれますか。 98.1 95.4 97.1

14
せんせいは、つぎのがくねんのことやしょうらいのことについてよくはなしてくれ
ますか。

67.6 82.2 76.7

15 がいこくごかつどうは、たのしいですか。 90.7 94.4 93.2

16 せいかつかのじかんは、たのしいですか。 95.4 97.2 95.2

17
はなしをきくときは、はなすひとにおへそをむけて、しせいをただしくしています
か。

94.4 89.7 93.2

18
わすれものがなく、ひつようのないものはがっこうにもってこないようにしていま
すか。

90.7 91.6 89.3

　◎がっこうへいくのがたのしいですか。

　◎せいかつかのじかんは、たのしいですか。

  ▲せんせいは、つぎのがくねんのことやしょうらいのことについてよくはなしてくれますか。

　▲あるいてがっこうにきていますか。

※パーセンテージは「よく当てはまる」、「当てはまる」の肯定的意見の合計です。

〈良かった点〉※95％以上

　◎せんせいは、ていねいにおしえてくれますか。

R6学校についてのアンケート（低学年）1学期集計　108名

　◎せんせいは、はなしをよくきいてくれますか。

〈課題〉※85％以下
　▲べんきょうでは、じぶんがかんがえたりおもったりしたことを、はっぴょうできたり、のーとにかいたりしていますか。
　▲じぶんにはいいところがあるとおもいますか。


